



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1116

03.08.2024 (135)

Михаэль Кюнен

Программа НСДАП Недавно прокомментировал

Часть 3

3 ЖИЛОЕ ПРОСТРАНСТВО

"Мы требуем земли и почвы (колоний), чтобы прокормить наш народ и расселить наше избыточное население. "

Время европейских колониальных империй прошло, а жизненная сила немецкого народа настолько ослабла после 1945 года, что не только нет избытка населения, но наша нация имеет самый низкий уровень рождаемости в мире и, таким образом, обрекает себя на гибель, если такое развитие событий продолжится.

И все же этот пункт программы не только остается актуальным, но даже является одним из важнейших требований национал-социалистического движения par excellence. За временной формулировкой скрывается вечное осознание того, что для выживания и развития народу необходимо достаточное и безопасное жизненное пространство, и что немцы, как "народ без пространства", должны решить эту проблему, если хотят иметь будущее!

Потребность в жилой площади остается центральной проблемой НСДАП и

закреплена в качестве таковой в пункте 3 программы. Предлагаемые решения, однако, меняются в зависимости от политической ситуации:

Первоначально идеи - как видно из формулировки - шли в направлении возвращения немецкого колониального владения. Сегодня, конечно, об этом уже не может быть и речи.

Позже, после распада Советского Союза, надеялись получить достаточное жизненное пространство на просторах России - Россия должна была стать "немецкой Индией", играя для Германии ту же роль, что Индия для Британской империи. Такое решение освободило бы мир от бича большевизма и не угрожало бы ни властно-политическим интересам европейских колониальных империй, ни интересам США. В конце концов, в мире установился бы порядок континентальных метрополий: Западноевропейские колониальные империи, сфера влияния Германии в Центральной и Восточной Европе, Американское полушарие под господством США и Большая Азия под руководством Японии. Каждая из этих сфер была бы самодостаточной и жизнеспособной сама по себе - их демаркация, конечно, была бы трудной задачей, но не привела бы к саморазрушительной борьбе, подобной той, что была во время Второй мировой войны: Упорядочение мира на большие сферы могло бы сохранить мир и обеспечить необходимое жизненное пространство для Германии.

Но либеральные капиталистические державы Запада и контролирующие их мировые высокие финансы хотели войны - самодостаточные большие территории не вписывались и не вписываются в их видение мирового господства через мировую торговлю и мировой валютный порядок - короче говоря, через долларовый империализм. В невообразимой слепоте и под давлением наднациональных сил Запад развязал уничтожающую войну против Германии под руководством США, в то время как последняя пыталась сокрушить большевизм! Результатом стало разделение Германии и превращение всех европейских народов в вассалов чуждых космических сверхдержав США и СССР. Это беспрецедентное предательство Европы европейскими плутократиями требует резкой смены курса нашего движения:

Главным врагом сегодня является уже не Советский Союз, а явно капиталистический мир!

Поэтому НСДАП также отказывается от идеи восточной экспансии и стремится к мирному и справедливому выяснению и разграничению интересов с СССР!

Тем не менее, нашим ущемленным и искалеченным людям необходима

достаточная среда обитания для сохранения и развития вида. Но для достижения этой цели необходимы новые решения:

Это решение заключается не в восстановлении и расширении немецкого национального государства, а в REICHSIDEE!

Конечно, мы не отвергаем образование немецкого национального государства, если это позволяет политическая ситуация, но мы вовсе не считаем это решающей целью - целью является самоопределение, равенство и жизненное пространство для немецкого народа!

До 1945 года с полным основанием считалось, что эти цели могут быть достигнуты, прежде всего, средствами власти немецкого национального государства. Сегодня мы должны предположить, что немецкое национальное государство было бы менее чем когда-либо способно обеспечить выполнение этого требования - наоборот:

Предположительно, соседи и наднациональные державы немедленно снова объединят свои усилия, чтобы завершить уничтожение Германии, к которому стремились в ходе двух мировых войн!

Поэтому национал-социалистическая партия, которая придет к власти в одном из германских государств, будет стремиться объединить всех немцев в Великую немецкую народную общину и нацию, но должна попытаться, не останавливаясь на образовании немецкого национального государства, быстро продвинуть свою революцию к европейской! Национал-социалистическая революция будущего будет европейской! Только таким образом можно избежать третьей истребительной войны против Германии и тем не менее реализовать цели нашей партии!

Идеологической основой этой европейской революции является идея империи, которую германские народы унаследовали от Рима и носителями которой на протяжении тысячи лет были прежде всего немцы - идея, которая до 1815 года нашла свое воплощение в Священной Римской империи германской нации - Первой империи немцев. Эта империя, чьим позднейшим отражением до 1918 года был не Второй рейх Бисмарка, а Австро-Венгерская монархия, никогда не была только немецким национальным государством, даже если она поддерживалась немецкой нацией с точки зрения политики власти. Эта империя всегда задумывалась как наднациональный порядок, как организующий, священный свод над европейскими нациями. Такая империя возникла и во время Второй мировой войны в рядах европейского Ваффен-СС, в котором добровольцы из Европы, Аравии и даже отдаленных уголков мира сражались и умирали за наднациональный великий порядок на

национал-социалистической основе!

Такова должна быть природа Четвертого рейха, который хочет создать национал-социалистическое движение! В этом Четвертом рейхе будет решена и проблема "жизненного пространства для нашего народа" - большой европейской территории, которая в целом образует самодостаточное жизненное пространство, в котором смогут выжить и развиваться все живущие там народы!

Что именно подразумевается под достаточным жизненным пространством? Жизненное пространство не создается путем сбора бесполезных пустынь, а представляет собой большую геополитическую территорию, которая может обеспечить продовольствием и сырьем своих жителей в значительной степени самодостаточным образом. Для немецкого Lebensfragen это означает: Наше жизненное пространство - это вся Европа и исламский мир Аравии, Персии и Турции! С точки зрения продовольствия и сырья, а также с точки зрения своей технической, экономической, военной и научной мощи эта метрополия представляет собой потенциальную мировую державу, независимую от капиталистического и коммунистического мира и неприступную для них, которая может следовать своим Третьим путем и привести национал-социалистическую революцию к победе.

Такая империя, которая организует это жизненное пространство с точки зрения политики власти, основывается не только на геополитических основах, таких как продовольствие, поставки сырья и экономика, которые говорят о едином порядке. Он также основан на духовных основах. На связи арабского и европейского национализма против капитализма, коммунизма и разделения мира на две части, на общей враждебности к сионизму, на длительном, взаимном влиянии и проникновении Европы, Малой Азии и Северной Африки, на параллельных основах и интересах между исламом и национал-социализмом и на многом другом!

Этот Четвертый Рейх будет наднациональным порядком, но не международной мешаниной рас! Он будет основан на национал-социалистической идее и, следовательно, на свободных, гордых, уверенных в себе народах, которые могут и должны жить и развиваться в соответствии со своей природой в рамках этого порядка. В строительстве этого рейха немецкая нация под руководством НСДАП будет иметь решающую задачу и значение. В Четвертом рейхе для немецкого народа будут обеспечены самоопределение, равные права и жизненное пространство, закрытая зона расселения немцев будет восстановлена в соответствии с исторической справедливостью, и прочный мир станет возможным!

Первые три пункта партийной программы НСДАП представляют собой национальные требования партии. Они будут выполнены, когда Четвертый рейх, как наднациональный порядок большого европейского жизненного пространства на описанной выше основе, станет реальностью.

Вот за что мы боремся!

4

ГРАЖДАНСТВО И ПРАВА ГРАЖДАНСТВА

"Гражданином может быть только тот, кто является товарищем народа. Фольксгеноссе может быть только тот, кто имеет немецкую кровь, независимо от конфессии. Поэтому ни один еврей не может быть фольксгеноссе. "

Народ - это органическая общность людей одной крови, имеющих общий язык, культуру и историю.

Народ - это естественная общность, в которую человек рождается по воле судьбы, в которой формируется и совершенствуется его личность. Воля к национальной общности, спокойная и уверенная гордость за характер и сущность своего народа, решимость подчинить свое маленькое "я" сохранению и развитию рода своего народа - все это составляет смысл и ценность человеческой жизни. Вне своего народа человек живет в конечном счете асоциальной жизнью, противоречащей природе и враждебной жизни.

Поэтому национал-социализм требует от каждого отдельного члена народа, чтобы он интегрировался в национальное сообщество и работал на него - и национал-социалистическая партия начинает бороться с противоположными взглядами и воспитывать людей, чтобы они стали сознательными членами народа!

Сообщество людей, члены которого исповедуют свою национальность, работают над сохранением и развитием своего вида и сознательно интегрируют себя в сообщество, называется нацией. В отличие от народа, нация - это не природное, а культурное сообщество - сообщество воли!

Все нации - это волевые сообщества, но, как известно, не все нации строятся на идее государственности - есть нации, основанные на религиозной или идеологической идее, политической или экономической воле к власти и организации, или даже просто на неприятии окружающих наций. Национал-

социализм категорически отвергает все эти основы, включая все другие мыслимые, потому что они открывают пропасть между природными и культурными сообществами и тем самым отчуждают человека от жизни в соответствии с родом и природой. Это отчуждение разрушает самобытность, характер и смысл человеческой жизни.

Национал-социализм не проповедует "возвращение к природе" - он хочет культуры, видит в способности создавать культуру естественную предрасположенность, которая характеризует БИОЛОГИЧЕСКУЮ природу человека. Но он настаивает на том, что культурные сообщества должны опираться на природные, что между ними не должно происходить отчуждения и что все культурные усилия должны служить сохранению и развитию видов природного сообщества - семьи, народа и расы!

Именно поэтому национал-социализм также настаивает на том, что нация должна строиться на основе сплоченного Volksgemeinschaft!

Воля к общности (нации) делает возможным выживание и высшее развитие народа и является необходимым условием для этого. Такая воля формирует для этого властные структуры - государственные средства власти. Существование государства не является самоцелью и никогда ею не должно быть. Государство существует только для того, чтобы обеспечить сообщество воли нации средствами власти, чтобы оно могло обеспечить сохранение и развитие вида нации.

Поэтому этически оправданным государством является только национальное государство - в пользу наднациональных структур оно может и может отказаться от своих средств власти полностью или частично, или нация может и может отказаться от образования собственного национального государства только в том случае, если такие наднациональные структуры сами построены на основе закрытых национальных сообществ и образуют мощный зонтик, под которым все участвующие нации могут жить и развиваться в соответствии со своим видом и природой:

Именно к этому стремилась НСДАП в Четвертом рейхе, в то время как сегодняшняя ЕС, например, как инструмент уничтожения эволюционировавших народов и продвижения смешанного по расовому признаку унифицированного человека и стандартизированного капиталистического робота-потребителя, должна быть строго отвергнута!

Принадлежность к нации подтверждается гражданством. Нации, не основанные на идее закрытых национальных сообществ, совершенно произвольно проводят натурализацию или экспатриацию; они считают

головы и не смотрят на сущность людей!

С другой стороны, нация, которая является сообществом воля народа, как правило, может признавать гражданство только в силу своих предпосылок - она требует, чтобы все члены народа вписывались в национальное сообщество и работали на него. Он не может ни требовать, ни ожидать этого от иностранца. Поэтому он не дает ему гражданства!

В наше время можно иметь несколько национальностей, но принадлежать можно только к **ОДНОМУ** народу! Таким образом, в национал-социализме гражданство, как правило, вытекало исключительно из этнической принадлежности!

При определенных обстоятельствах тот, кто, будучи немцем, совершил серьезные преступления против своей нации, мог быть выслан из этой нации - при этом ни класс, ни богатство, ни религия, ни конфессия не играли никакой роли в правах и обязанностях гражданства, но только принадлежность к немецкому народу была решающей.

Иудаизм, однако, это **НЕ** конфессия, а народ со своей национальной религией - человек может принадлежать только к **ОДНОМУ** народу. Евреи - не немцы!

5 **ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ОБ ИНОСТРАНЦАХ ДЛЯ ВСЕХ** **НЕ НЕМЦЕВ**

"Тот, кто не является гражданином, должен иметь возможность жить в Германии только в качестве гостя и должен находиться под действием законодательства об иностранцах".

В соответствии с национал-социалистическим мировоззрением, как правило, только этнические немцы могут получить или сохранить гражданство национал-социалистического немецкого государства. Понятие немецкого гражданина и необходимые меры по защите немецкой национальности от расового отчуждения разъясняются Нюрнбергскими расовыми законами 1935 года, которые лидер Адольф Гитлер призвал немецкий народ неукоснительно соблюдать в своем политическом завете! Они являются и остаются обязательными для НСДАП.

Таким образом, после захвата власти нацистами все негерманцы, проживающие в Германии, включая тех, кто родился здесь, а также все

полукровки в смысле Нюрнбергского расового закона, как правило, теряют немецкое гражданство и подпадают под действие законодательства об иностранцах.

В этом национал-социалистическая партия руководствуется осознанием того, что расы и народы биологически различны и поэтому также имеют право и должны получить или бороться за возможность развиваться в соответствии со своим видом. Поэтому отношение национал-социалиста и его партии к не немцу не характеризуется неприязнью, ненавистью или презрением, а определяется уважением к чужой национальности, а также решимостью сохранить свою собственную!

Поэтому законодательство об иностранцах формируется не с намерением унижить иностранное гражданство, а с целью защитить немецкое и дать иностранцу возможность сохранить свое собственное!

У страны есть два варианта формирования такого чужого законодательства:

Она может предполагать постоянное существование закрытых иностранных этнических групп в своем жизненном пространстве и затем предоставлять им соответствующие права этнической группы, чтобы обеспечить отдельное развитие проживающих там народов или этнических групп. Это относится к так называемым странам-иммигрантам. Либо исходить из того, чтобы не допустить постоянного поселения иноэтничных групп в собственном жизненном пространстве и рассматривать проживающих там иностранцев как временных гостей.

Германия, густонаселенная, уже изуродованная в своем жизненном пространстве и втиснутая в самые маленькие помещения, явно НЕ может быть страной иммиграции! Поэтому НСДАП также стремится к принятию законодательства об иммигрантах, но не на основе прав меньшинств, а на основе прав гостей!

НСДАП не является ксенофобской или ксенофобским. Она приветствует в Германии гостей со всего мира:

Но гость приходит, когда ему рады, остается до тех пор, пока ему рады, и уходит до того, как начнет действовать хозяину на нервы! Поэтому НСДАП не потерпит поселения в Германии закрытых иностранных этнических групп и будет ликвидировать их там, где это уже произошло!
И она ожидает, что все не немцы, которые временно учатся, работают,

живут или пользуются убежищем в Германии, будут чувствовать себя гостями немецкого народа, вести себя соответствующим образом и не злоупотреблять правом гостеприимства и не понимать его как приглашение поселиться!

Все эти замечания безоговорочно относятся к евреям, живущим в Германии: национал-социализм борется не с отдельным евреем, которого он уважает, как и любого другого, как члена чужой нации, а со стремлением сионизма к мировому господству, которое представляет собой организованную силу мирового еврейства.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu töten, es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Töten.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des heutigen Verbrechens ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die Verantwortlichen gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überführung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propagandaarbeit, sowohl auf der Propaganda als auch auf dem Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, anti-white distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!